

MENEDÉK

TA 833

ff  
1 tek.  
550 m  
normál  
magyar hang

Gyártó ország: Magyarország  
Gyártó cég : Mafilm Híradó- és Dokumentumfilm  
Stúdió  
Gyártási év : 1981.  
Rendező : Zombori Katalin  
operatőr : Ónodi György  
dramaturg : Gere Mara  
vágó : Venczel Emőke  
hang : Szücs Péter  
zene összeáll: Szigeti Ferenc  
gyártásvez. : Szalay Béla  
munkatárs : Szirti László Eng. szám: 002943 A  
Gál István *lvah*  
Acs Judit  
Bakos Zsuzsa  
Kósi Tamás , Gorbói Tamás

A munkásszálláson lakók helyzete.

- - -

A film címében jelzett "menedék" a 43-as Építőipari Vállalat egyik munkásszállása. Az itt lakók közül szólalnak meg néhányan, s mondják el az okokat, hogy miért kényszerültek munkásszállásra, s hogy a megfelelő elhelyezés mellett milyen gondjaik vannak /pl. önállóság, családi élet hiánya/.

Látható egy kis ünnepség, melyet a Fóti Gyermekváros patronált osztálya számára rendeznek - a Fótról kikerülő gyerekek jó részét ugyanis szintén munkásszálláson helyezik el. Az ezzel kapcsolatos problémákat is felveti a film.

Bp. 1981. okt. 8.

FM.

1/2 beánytottna című film cenzúraszövege

1981

1981

Kossuth Rádió Budapest, az 555 méteres hullámhosszon, valamint a ... /recsegés/ Jó reggelt kívánok, a pontos idő négy óra harminc perc. A pontos idő négy óra harminc perc. Aki munkába akar menni is passzívan keljen fel mert négy óra harminc perc van. Figyeljen, figyeljen! Ne varjok a zenét, a rádió kossz, figyeljen ebredjenek, munkája föl. Íbresztő, kérem iparkodjanak. A munkanélvről ne kérsenek. Kérjük, hogy a takarító kislányok fáradjanak is a gondnoki irodába.

Két éves keserves albertlet után jöttem a szállóra. Restes, hogy ez még mindig jobb lesz. Százhuszonöt forintos összkörfortnak tartottam ennek idején. Menedék, amit a megaművelte átmenetileg elfogadhat. Azért mondom hogy átmenetileg, mert én a vallalatostól sok segítséget kapok. Megkepezt az a lehetőséget hogy lakáshoz juthatok, de ehhez az anyagi alapot nemem kell megteremtennem. Tehát ha takarokoskodni akerek, akkor ez a legjobb megoldás, hogy a szállón lakom mert albertlet rettentő drága. Mellekfoglalkozást vállallok. Is igen mellekfoglalkozás. Mellekfoglalkozáskén takarítóvá vagyok emellett, hogy a 43-nál főpénztáros. Én azt remélem, hogy az en utam, az en életén az hogy ez az átmeneti állapot, és a menedék megszűnik nagyon fogok neki örülni. Sokat segített a szálló, hogy az anyagi alapot megteremtsem megamnak, ahhoz hogy a lakást be tudjam fizetni de nagyon fogok örülni, hogyha elkerülök innen. Lehet hogy Bekasmegeyer, és lehet hogy Kicspesten a Havana lakótelep vagy esetleg Kőbányán. Nem tudom. Igéret van erre, hogy ebben az évben megoldják, a munkakörre való tekintettel. Arikat saja lom majd hogyha elmegyek. Is lehet... hát ha nem is visszujövök, inkább őt fogom elhívni megamdoz.

Ablakokat csinálunk, ami másfél méteres széles, már eleve a forgatása, ahhoz képest en elég kis termet vagyok, és azt forgatni kell. Aztán azt kifúrom, és kalapáccsal felvarrom ami három csavar, ha jól megtanulja az az egyén akkor sem tudja egy útesre b verni. Most ha csinálunk, öt-hatsz zat, akkor is ki kell számolni, meg kell s orozni kettővel ezerszázszor, vagy meg többször emelem fel a keromat. Szabolcs-Szatmar megyéből jöttem, Vásárosnamenyből, ezelőtt három évvel. Mivel az építőiparba mentem dolgozni, ezért munkásszállásra kerültem. Viszonylag elég jó körülmények között, ami azt jelenti, hogy a szobatársaim snóval értelmesebb emberek voltak a többinél, és sokat segítettek nekem. Pl. beszédbe, abba, hogy hogy beszéljek helyesen, hogy kell viselkedni, vagy pl. meg kellett szokni a szobapagucs, attól függetlenül hogy csak egy szobában lakunk, aztán volt egy lan aki beteg volt a szobánkban, azstás volt, ezért az érdekébe átmentem a másik szobába dohányozni. Mivel én voltam a legfiatalabb, szerettek, megszerettek ezért a sok mindenért ami rámragadt köztük, és elmentek

az ő kislányoknak. Aztán sokat beszéltem arról, hogy tovább  
kéne tanulni, de erre a lehetőség azt hiszem nem annyira nyi-  
tott, mint aki egy albertbe lakik. Tehát aki már elvett az  
építőiparba megy dolgozni, attól el van zárva hogy iskolába  
járjon, vagy jobb helyre menjen dolgozni. Mert ha jobb hely-  
re megy dolgozni, akkor elvett nem tud az építőiparba menni,  
akkor nincs munkásszállása, nincs magasabb fizetése. Azt én  
nem tudom vállalni. Meg ha vállalnám is, akkor is csak szak-  
középiskolába mehetnék, ami azt jelenti, hogy nekem szerin-  
tem magas lenne és nehéz is. És azért terveztem el azt, hogy  
egy pár évet, hát legalább egy negy-öt évet kell itt dolgoz-  
nom, hogy egy családi házat ami nekünk van ottmen, leválasz-  
zak, és ha családot fogok alapítani, akkor egy szoba-kony-  
ha összkonfortos lakást felépítek, mivel szeretem a gyere-  
keket, egy idő elmúlik, mindenki családot alakít, ugyanúgy  
én is. Mert ezt a pesti életet ugyan szeretem, de nem bír,  
szerintem nem vagyok rá képes, hogy befogadjon ez a város.  
Ugyenannyi a többi száz lányt aki itt él. Szerintem azok a  
fiúk meg, szerintem nagyon kevés az olyan férfi aki munkás-  
szállási lánnyal jár. Tehát az ember csak a saját társasá-  
gába forgolódik, és csak onnan kerül ki a partnere is.

Itt a vidéken vagyok egy pár napot és hazautazom, azt az em-  
ber azt sem tudja hogy hova tartozik, de a döntés meg, lecsak  
a vidék mellett van. Is a szobatársaim? Azt hiszem nek is  
hasonló helyzetben vannak. vagy aki vár tíz-tizenöt évet  
az lakáshoz jut. De az is nagyon ~~nehéz~~ nehéz. A munkahol-  
lyen még elég jó a hangulat, de az sem egy tizenöt-nyolc-  
éves lánynak való. Tizenhetedik éves voltam amikor felke-  
rültem, előttem is lehetett volna csavargás, lenet hogy az  
én magamban vetett hitem, akaratom, meg a szobatársaimnak is  
köszönhetem, nem azt teszem hogy csövesek járok, bár nem já-  
rok digósan sem, ebben a korban ez a legnagyobb probléma,  
de azért ~~itt~~ tisztán értelmesen, ahogy abból a nyolc ha-  
romszáz forintból kitalál, hozzatársai pénz is, mert az is  
elég sokba kerül.

Korban nem olyan volt a munkásszállás mint ma, ma már sokat  
költenek rá nem négyágyas szobák voltak, hanem esetleg öt-  
két nyolcágyas szobák, mint sok man társam, az 1950-es évek-  
ben kerültem az építőiparba föl, én a magam részéről nagyon  
sajnálom szokot az embereket, akik az élet k foljamat nem  
tudták lakást venni vagy lakásra gyűjteni. Könnytelenek a  
nyugdíjkorhatár után is itt dolgozni. Munkásszállások lakom,  
amióta munkásszállás van. Én a Munkásszálláson jól érzem  
magam, de egy igazi ottment a munkásszállás nem pótolhatja.  
Kérhez mentem. De hát mind a ketten munkásszálláson lakunk,  
az életközösséget nem nagyon tudtuk kialakítani. A mi el-  
válásunk az olyan, hogy mind a ketten hibásak voltunk benne.  
De a legfőbb hiba a lakás volt. Ha vidékre haza tud-  
tam volna menni, akkor én a mai napig is a fergessel let-  
tem volna. Szerjen föl szokott koreai, mosiba el szokott  
vinni, vagy beszélgetünk együtt úgy, hogy mi haragba nem va-  
gyunk azért.

Egy férfinek sokkal könnyebb a helyzete ha megye nyugdíjba mint egy nőnek, mert beöcsülhet. Vidéken nagyon sok öregasszony, van akihez be lehet menni. Nem így áll a helyzet a nőkkel. Is ha vidéken nem tud magának lakást keríteni valaki, akkor végképp nincs hova menjen. Mert azért vidéken jobban lehet lakáshoz jutni mint idefönn Budapesten.

Ugy eljarni sehova nem járok senkivel. Van aki munkatársam aki meg ivott, a Zacsikóé, hogy menjek el hozzájuk, de viszont én nem bírom visszahívni ide a szállóra, mert ide a szababa senki be nem jönhet. Is így én nem is megyek, mert nem akarok senkit sem zavarni mert rossz az amikor valaki valakit nem bír vissza-hívni. Hogy látogassa meg, azt jól érezze magát.

Sok társamnak, mint ahogy nekem sem sikerült Budapesten lakást kerítenem szereznem, de ez nem azt jelenti, hogy nem éreztem magam jól idefönn. Nekem az építőipar nagyon tetszett, ide vágytam mindig dolgozni már fiatal koromban elgondoltam, hogy építő-technikus leszek. Az építőipar hozzásegített ahhoz hogy elvégezhettem az utépítő technikum iskolámat, technikai végzettségem van, képesítést szerettem, ugyancsak felsőfokú munkaadói képesítést szereztem, eljuttottam egy nagyon érdekes álmomhoz, a marxista egyetemhez, mert filozófiát akartam tanulni, mert el nem tudtam képzelni, hogy az egy milyen tantárgy lehet. Is nagyon kíváncsi voltam rá. Ugyhogy annak is az általános három éves tagozatát elvégeztem. Nyugdíj után hát azt hiszem, hogy árt-titkár leszek a faluba. Mivelhogy a faluban ilyen végzettségű emberek nincsenek. Szeretnék magammal vinni egy kedves kollégánemet, akivel itt a szálláson ismerkedtem meg, nincs hova menjen, és nekünk az udvaron van egy öreg ház, azt fogja ő megkapni. Ugyanilyen problémát jelelt a fiataloknak is az itt eles, mert van akiknek sikerül férjhez menni, van akiknek nem, nem egy ilyen embert ismerek, akik itt öregedtek meg a szemünk előtt, nagyon sok ezek között az állami gondozott is, és - nincs kiút.

Az emberek kéthetenként, vagy havonta egyszer utaznak haza, kivéve, ritkán találkoznak a családjukkal. A szik országban adva vannak a főtí kigyerekek akik szeretetre vágytak. Irtsitem a kedves szállásokkat, hogy marcius hetében vendéglátás szeretnénk látni a főtí gyermekveres patronát osztályunkat nagymamanyainkhoz híven.

Vendéglátás az természetesen pénzbe kerül, így gyűjtést rendeznek a szálláson, ahhoz mindenkinek a hozzájárulást ker-jük és szeretettel fogadjuk, természetesen mindehinek a tehetséghez mérten.

Gondoltam aztat, hogy egy szálló, hogyha dolgozok, mégis van helyem. Itt sem valami jó, mert nagyon fáj a szívem a gyere-kekért. Sajnos nagyon rossz a férjem, az volt, többször börtön-be esett, romlás, a lakásból kizavartak, elvitték a gyereket, akkor mentem hozzá, akartam az igazgatóval beszélni, de ab-ból az az fájó emlékeztet velem, gondolom nem valami jó vélemény-nyel lehetett rólam, gondoltam azt, hogy fiatal vagyok, és én csak belétek, hogy én egy szálló, vagy mit tudom én egy kurve nő vagyok hat muszály volt hogy beadjam, ez az igazság.

Mat elhatároztam magamban, hogy nézek olyan gyermeket, anélkül csak az éa riához hasonlít.

Apukám nagyon ivott, és mondta anyukám, hogy kisbaba koromban mindig ment a kocsmába. Aztán anyukánkat megverte, hárbavágta... Anyukám nem jött haza egy hétig, apukám már nem tudta mit csináljon, mert neki be kellett menni dolgozni, és elvitt minket az anyukámhoz, az anyukám nem akart minket beengedni, mert akkor sokan lettünk volna, és akkor mégis beengedett, mert a ukam betörté az ajtót, és akkor bementünk, és anyukám nagyon ideges volt, és másnap megbeszéltek mindent, és akkor bekerültünk az állami gondozásba.

A Joli volt mindig velünk. Anyu éheztetett, és tetvesek is voltunk. És a házunk tuzfala leégett, vagy ledőlt. Is csak akkor jött anyu meza, amikor minket idehoztak, a Pomazra. És ott a két fiatalstvéremnek levágták a naját, és nekem is egész rövidre. És egy jöttünk ide a gyermekvarosba.

Nagyon szép dolog ez a patronálás, és ezt mindenki nagy szeretettel teszi nálunk, és mégis az a szomorú ebből, hogy a kislányok egy része ottmarad a főtí gyermekvarosba, a többi meg kikerül az életbe, munkaszállásokon lesznek elhelyezve és az ugyanaz a sors, ugyanez a nehéz kezdés, ami ránk várt.

**KERZITELT:** Zombori Katalin, Ónodi György, Gere Káro, Venczel Anóke, Szűcs Péter, Szirti László, Gál Ivan, Szalay Béla, Ács Judit, Bakos Zsuzsa, Kósi Tamás, Horváth Tamás, Szigeti Ferenc

Készült a Híradó és Dokumentumfilm Stúdióban 1961-évesen.  
Magyarországon forgalomba hozza a MOKIF

Ing.sz. 002943 A

1. felvonás

<u>Item</u>	<u>Start Foot</u>	<u>Stop Foot</u>	<u>Text</u>
1.	35.00	42.00	A Hungarofilm bemutatja
2.	42.08	52.08	Kossuth Rádió, Budapest, az 555 méteres hullámhosszon...
3.	60.08	66.08	MENEDEK
4.	69.00	79.00	Jó reggelt kívánok! A pontos idő: 4 óra 30 perc...
5.	85.08	92.08	A munkába menők sziveskedjenek fölkelni,
6.	93.00	97.08	mert 4 óra 30 perc van.
7.	98.00	105.08	Figyelem! Ne várják a zenét, rossz a rádió.
8.	106.00	<u>112.08</u>	Ébresztő, munkára föl!
9.	113.00	118.08	Kérem, iparkodjanak, nehogy elkéssenek a munkából.
10.	119.00	<u>127.00</u>	A takarító kislányokat várjuk a gondnoki irodába!
11.	128.08	138.08	Kétévi keserves albérlet után jöttem ide.
12.			KI!

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
13.	139.00	145.08	125 forintos összkomfortnak tartottam akkor...
14.	149.00	152.00	Menedék,
15.	152.08	160.08	amit a maganfajta-egyenlőre elfogadhat.
15/a.	161.00	167.08	Egyenlőre, mert én a vállalatától kapok segítséget.
16.	168.00	172.08	Lehetőséget, hogy lakáshoz jussak...
17.	173.00	179.08	de az anyagi alapot nekem kell összehoznom.
18.	180.00	185.08	Es ehhez a legjobb megoldás,
19.	186.00	192.08	hogy a szállón lakom, mert az albérlet nagyon drága.
20.	193.00	198.08	Mellékfoglalkozást vállalok.
21.	KI!		
22.	199.00	202.08	Takarítást...
23.	203.00	208.08	amellett, hogy a 43-as építőknél főpénztáros vagyok.
24.	208.08	214.00	Remélem, hogy az én életem itt

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
25.	214.08	223.00	átmeneti állapot, és ha ez a menedék megszűnik,
26.	224.00	225.08	örülni fogok neki.
27.	227.00	231.00	A szálló juttatott hozzá,
28.	231.08	238.00	hogy a lakáshoz az alapot befizethettem,
29.	238.08	243.08	de azért jó lesz, ha elkerülök innen.
30.	244.00	253.00	Lehet, hogy Békásmegyeren, vagy Kispesten...
31.	253.08	256.08	esetleg Kőbányán kapok...
32.	257.00	261.08	Erre az évre ígérték...
33.	262.00	<u>268.08</u>	a munkaköröm miatt...
34.	269.00	273.08	Marikát sajnálom - ha elmegyek...
35.	274.00	284.00	és lehet, hogy őt elviszem magamhoz...
36.	288.08	293.00	Ablakokat csinálunk...
37.	293.08	302.00	nehéz a forgatása, mert én kistermetű vagyok.
38.	KII		



Item	Start Foot	Stop Foot	Text
39.	303.00	311.00	Kifurom, és kalapáccsal felverem...
40.	312.00	319.00	Ha jól megtanulja valaki, akkor se tudja egy ütésre beütni.
41.	320.00	325.08	Ha csinálunk 5-600-at,
42.	326.00	335.00	azt meg kell szorozni kettővel- legalább 1200-szor emelem a karomai...
43.	335.08	340.08	Vásárosnaményből jöttem-
44.	341.00	347.00	3 éve. Mivel az építőiparban dolgozom,
45.	347.08	355.08	munkásszállásra kerülhettem. Elég jó körülmények közé...
46.	KI!		
47.	356.00	365.00	Szobatársaim érettségizettek- értelmesebbek a többinél...
48.	365.08	369.08	és sokat segítenek...
49.	370.00	374.00	hogyan helyesen beszéljek,
50.	374.08	379.00	hogyan viselkedjek...
51.	379.08	388.00	a szobában papucsot használjak...
52.	KI!		

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
53.	390.08	397.08	Volt egy lány a szobában- asztmás beteg...
54.	398.08	404.00	Hát átmentem dohányozni a másik szobába.
55.	404.08	410.08	Én voltam a legfiatalabb, és megszerettek...
56.	411.00	418.00	azért is, mert sok minden rámragadt köztük-
57.	418.08	425.08	és elneveztek a kislányuknak.
58.	426.00	430.08	Mondták, hogy tovább kellene tanulnom,
59.	431.00	435.00	de erre nem olyan kedvező a lehetőség,
60.	435.08	438.00	mint ha albérletben laknék.
61.	438.08	442.08	Aki az építőiparban dolgozik,
62.	443.00	446.08	az el van zárva attól, hogy iskolába járjon,
63.	447.00	452.08	vagy jobb munkahelyet keressen.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
64.			KI!
65.	453.00	463.00	mert akkor nem kap munkásszállást...
66.	463.08	469.00	Ezt én nem vállalhatom.
67.	469.08	474.00	esetleg szakközépiskolába mehetnék,
68.	474.08	479.00	ami nekem nehéz lenne.
69.	479.08	485.00	Azért terveztem, hogy pár évet-
70.	485.08	491.08	legalább 4-5-öt kell itt dolgozzak,
71.	492.00	497.08	hogyan az otthoni családi házból leválasszak,
72.	498.00	506.00	és ha családom lesz, egy szobakonyhás lakást felépíthessek,
73.	506.08	509.00	mivel szeretem a gyereket...
74.	509.08	516.08	Az idő mulik, mások is családot alapítanak, én is...
75.	517.00	524.08	A pesti életet ugyan szeretem, de nem bír befogadni.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
76.	525.00	530.00	En nem vagyok rá képes, hogy befogadjon a város.
77.	530.08	535.08	A többi száz lányt se, aki itt él.
78.	536.00	540.00	Szerintem, a fiuk lenézik őket...
79.	540.08	546.00	és kevés az olyan férfi, aki szállóbeli lánnyal jár.
80.	546.08	552.08	Az ember csak a saját társaságában forgolódik,
81.	553.00	557.00	onnan kerül ki a partnere is.
82.	557.08	<u>563.00</u>	Amikor hazautazom pár napra,
83.	563.08	567.00	azt se tudom, hova tartozom...
84.	567.08	576.08	Egyszer ide, vagy egyszer oda-? de a döntés a vidék mellett van.
85.	582.00	589.08	Azt hiszem, a szobatársaim is igy vannak ezzel.
86.	590.00	594.00	Aki vár 10-15 évet, az lakáshoz jut.
87.	594.08	599.00	De az is nagyon nehezen.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
88.	601.00	606.08	A munkahelyemen elég jó a hangulat,
89.	607.00	611.08	de az sem 18-20 éves lánynak való.
90.	612.00	616.00	17 éves voltam, hogy felkerültem,
91.	616.08	621.08	előtte is lehetett volna csavargás...
92.	622.00	626.08	a magamba vetett hitemnek, az akaratomnak,
93.	627.00	634.08	meg a társaimnak köszönhetem, hogy nem csövesen járok...
94.	635.00	639.08	ebben a korban ez nagy probléma...
95.	640.00	643.00	de azért értelmesen-
96.	643.08	649.08	ugy-ahogy, abból a 3000-ból elrendezem az anyagiakat,
97.	650.00	<u>656.08</u>	a hazautazást is-mert az is sokba kerül.
98.	671.08	677.08	Régen nem volt ilyen a munkásszállás.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
99.	678.00	681.08	Ma már sokat költenek rá,
100.	682.00	687.08	nem négyágyas szobák voltak, hanem emeletes ágyakkal,
101.	688.00	691.08	nyolcágyasok... Mint sokan,
102.	692.00	702.08	én is az 50-es években kerültem az építőiparba.
103.	703.00	<u>714.00</u>	nagyon sajnálom azokat, akik nem tudnak
104.	KI!		
105.	714.08	719.08	lakásra gyűjteni, vagy lakást szerezni,
106.	720.00	726.08	és a nyugdíjkorhatár után is dolgozniuk kell...
107.	727.00	732.08	Munkásszálláson lakom, amióta csak van.
108.	733.00	738.00	Én jól érzem magam- de az igazi otthont ez
109.	738.08	743.08	nem pótolhatja.
110.	744.00	749.08	Férjhez mentem, a szálláson laktunk...

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
111.	750.00	756.00	az életközösséget nem tudtuk kialakítani.
112.	756.08	761.08	A válásunkban mindketten hibásak voltunk.
113.	762.00	766.00	De a legfőbb probléma a lakás volt.
114.	766.08	773.00	Ha haza tudtam volna menni- ma is a férjemmel lennék...
115.	773.08	779.00	Azért a férjem néha megkeres, elvisz moziba...
116.	779.08	782.08	elmegyünk ide-oda, beszélgetünk...
117.	783.00	786.00	nem vagyunk haragban azért...
118.	786.08	791.00	Ugy férfinak könnyebb a helyzete,
119.	791.08	799.00	ha nyugdíjba megy, benőszülhet...
120.	800.00	807.08	Vidéken sok öregasszony van aki befogadja.
121.	808.00	812.08	Nem így áll a helyzet a nőekkel.

<u>Item</u>	<u>Start Foot</u>	<u>Stop Foot</u>	<u>Text</u>
122.	813.00	824.00	És ha vidéken nem tud lakást keríteni,
123.	824.08	828.08	végképp nincs, hova menjen,
124.	829.00	836.00	Mert vidéken mégis könnyebb lakáshoz jutni, mint Pesten.

836.00



2. felvonás



<u>Item</u>	<u>Start Foot</u>	<u>Stop Foot</u>	<u>Text</u>
125.	04.00	07.08	Ugy... nem járok senkihez...
126.	08.00	14.00	Van aki meghívott, hogy menjek el hozzájuk,
127.	14.08	20.00	de én nem bírom visszahívni ide a szállóba...
128.	20.08	26.00	mert fel a szobába senki fel nem jöhet.
129.	26.08	32.00	Igy én se akarok zavarni senkit...
130.	32.08	39.00	mert rossz az, ha nem bírom visszahívni...
131.	KI!		
132.	44.08	<u>54.08</u>	Sok massal együtt nekem se sikerült lakást szerezniem itt.
133.	57.08	64.08	De azért jól éreztem magam Pesten.
134.	65.08	74.00	Az építőipar is tetszett- ide vagytam.
135.	75.00	81.08	Már fiatal koromban építész akartam lenni.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
136.	82.08	102.00	Az építőipar segített hozzá, hogy technikusként végezhettem;
137.	105.00	113.00	és felsőfoku munkaügyi képesítést is szereztem.
138.	114.08	123.08	Eljutottam egy érdekes álmomhoz,
139.	124.08	130.00	a Marxista egyetemhez- filozófiát akartam tanulni.
140.	130.08	137.00	Nem tudtam elképzelni, milyen.
141.	137.08	141.00	Nagyon kíváncsi voltam rá.
142.	141.08	147.00	El is végeztem a 3 éves tagozatát.
143.	147.08	159.00	Nyugdíj után-azt hiszem- párttitkár leszek a faluban.
144.	162.00	168.00	Mert ilyen végzettsége ott senkinek sincs.
145.	170.00	174.00	Szeretném magammal vinni egy
146.	174.08	180.08	kedves kolléganőmet, akivel itt ismerkedtem meg.
147.	181.00	183.08	Nincs hova menjen,

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
148.	184.00	191.08	és az udvarunkban van egy öreg ház-azt megkapja.
149.	196.00	203.00	Ugyanilyen gond a fiataloknak az itt élés,
150.	203.08	208.08	mert van akinek sikerül férjhez menni,
151.	209.00	212.00	van akinek nem.
152.	212.08	219.08	Nem egy embert ismerek, akik itt öregedtek meg;
153.	KI!		
154.	220.00	225.08	sok köztük az állami gondozott is-
155.	226.00	228.08	és nincs kiut...
156.	229.00	234.08	Az emberek kéthetenként vagy havonta utaznak haza,
157.	235.00	240.00	ritkán találkoznak a családjukkal.
158.	240.08	244.08	Aztán ott vannak a fóti kisgyerekek,
159.	245.00	249.00	akik szeretetre vágynak...

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
160.	253.00	257.00	Ertesitem a szállólakókat,
161.	257.08	263.00	hogy március 7-én vendégül látjuk
162.	263.08	272.00	a fóti gyermekvarosból patronált osztályunkat.
163.	293.08	<u>299.00</u>	Ez természetesen pénzbe kerül,
164.	299.08	303.08	ezért gyűjtést rendezünk,
165.	304.00	312.00	a hozzájárulásokat szeretettel megköszönjük.
166.	KI!		
167.	312.08	321.00	Persze mindenki tehetségéhez mérten.
168.	330.00	338.00	Aztat gondoltam, hogyha dolgozok, itt mégis van helyem.
169.	339.00	<u>346.00</u>	Itt se valami jó, mert faj a szívem a gyerekért.
170.	346.08	351.08	Sajnos nagyon rossz a férjem,
171.	352.00	360.00	többször börtönbe esett,

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
172.	361.00	368.08	ráműsült, a lakásból kizavartak,
173.	369.08	373.08	elvitték a gyereket.
174.	378.00	391.00	Elmentem az igazgatóhoz is, de nem foglalkozott velem.
175.	392.00	397.00	Nem valami jó véleménnyel lehetek rólam.
176.	398.00	406.00	Azt gondolták, én csak belöktem...
177.	406.08	413.08	meg hogy züllött nő- vagy kurva vagyok,
178.	415.00	421.00	és hát muszáj volt, hogy beadjam, így igaz.
179.	KI!		
180.	424.08	430.00	Elhatároztam, nézek olyan gyereket,
181.	430.08	436.00	amelyik az én fiamhoz hasonlít.
182.	436.08	440.00	Apukám nagyon ivott,
183.	440.08	448.00	mondta anyukám, hogy mindig vitt a kocsmába,

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
184.	450.00	459.00	aztán megverte anyukámat,
185.	469.08	474.00	és anyukám nem jött haza egy hétig,
186.	474.08	478.00	apukám nem tudta, mit csináljon,
187.	478.08	484.08	mert neki dolgozni kellett menni-és elvitt anyukámhoz.
188.	485.00	493.00	Ő nem akart beengedni, mert akkor sokan lettünk volna.
189.	KI!		
190.	493.08	498.00	Akkor apukám betörte az ajtót.
191.	498.08	505.00	Bementünk és anyukám nagyon ideges volt,
192.	506.00	509.08	és másnap mindent megbeszéltek.
193.	510.00	515.00	Akkor kerültünk állami gondozásba.
194.	515.08	523.00	A Joli volt mindig velünk, Anyu éheztetett.
195.	525.00	529.00	És tetvesek is voltunk.

Item	Start Foot	Stop Foot	Text
196.	532.00	539.00	A házunk tűzfala ledőlt.
197.	548.08	558.08	Csak akkor jött anyu haza, mikor minket idehoztak Pomázra.
198.	559.00	570.00	A két fiutestvéremet kopaszra nyirták.
199.	572.00	575.08	Az anyém is egész rövidre.
200.	576.00	582.00	És úgy jöttünk ide a Gyermekvárosba.
201.	584.00	588.08	Szép dolog ez a patronálás,
202.	590.00	597.00	és mindenki szeretettel csinálja...
203.	597.08	601.00	és mégis az a szomorú ebben,
204.	601.08	603.08	hogy a kislányok
205.	604.00	610.08	közül sok ott marad a gyermekvárosban
206.	611.00	616.00	de a többi kikerül az életbe,
207.	616.08	621.08	munkásszállásokon laknak majd...
208.	622.00	635.08	és ugyanaz a sors, ugyanaz a nehéz kezdés, ami ránk várt...
209.	731.00	733.08	Készítették:

783.08